

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為白尼羅河的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

憑藉我們的活動，現在有更多的成年人認識到兒童的權利，特別是女孩的權利。各社區了解了女性割禮的危害，以及這種侵犯女孩權利的後果。

此外，360名女孩獲得了技能、知識和資源，使她們能夠挑戰有害的社會規範。年輕婦女還通過創收活動和小企業提高了經濟獨立性。

您持續而穩定的捐助，將可扶持白尼羅河的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



2600

學生有更好的機會接受優質教育



2926

人了解到女性割禮(FGM)的危害



600

戶家庭獲得安全用水的機會得到改善



COVID-19對蘇丹的影響

聽聽Amna向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「我們遵守健康指示，如洗手和保持社交距離，並在本村的衛生中心接種了COVID-19疫苗。現在情況已經穩定，沒有任何病例，生活已經恢復正常，我們已經回到學校和市場。」

故事分享：就讀學校，成績斐然



姓名：**YOUSIF**

年齡：**14歲**

興趣：**閱讀**

「我想對培幼會說聲謝謝，你們真的減輕了我的負擔。在使用這台輪椅之前，我曾經遭受過很多痛苦，現在鄰居家的孩子和他的表兄弟們用輪椅推著Yousif上學，我相信他長大後一定會有所作為。」Yousif的母親Asmaa說。

認識Yousif

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Yousif改變她的生活。14歲的Yousif是一名受助的兒童，他與父母住在一起，興趣是喜歡閱讀和與朋友玩耍。在Yousif生活的地區，大多數人依靠動物養殖和農業，種植玉米、棉花、豆子和小麥。

Yousif的父親是一名農民，他的母親負責照顧家庭。他們住在一個沒有覆蓋的泥牆的房子裡，屋頂是用棕櫚葉做的。Yousif的家人用一輛小車從主水箱取水，把水帶回家大約需要15分鐘。

艱難的道路

Yousif覺得自己與其他同齡兒童不同。因為他的殘疾，他不能去學校，儘管離家很近。

Yousif的家人認為，所有兒童都應該接受教育，上學是一項基本權利。然而，他們卻很難為兒子提供這樣的機會。由於家境困難，他們無法提供輪椅送他去學校。

全納教育

現在有了輪椅，Yousif上學了，他主張自己有受教育的權利，並在課程中表現出色。事實上，Yousif學校的校長說，他在考試中總是獲得高分，是班上的前五名學生之一。

在Yousif的社區，還有許多項目和活動正在進行中，以支持兒童的教育權。例如，正在建造兩座新的校舍。現在，Yousif社區的每個孩子都有更好的受教育機會，像Yousif一樣，他們有機會出人頭地。



Yousif和他的朋友

我們正支援

13,297名

白尼羅河的兒童

我們在白尼羅河的項目助孩子茁壯成長



保護白尼羅河的女童

在白尼羅河，性別不平等意味著女童和婦女有可能受到歧視，其權利受到侵犯。早婚的發生率為37%，而94%的15-49歲的婦女都經歷過女性割禮（FGM）。

賦予社區權力，使其在性別平等方面的態度和行為發生積極變化是至關重要的。工作坊過教育、保護和經濟獨立來減少女孩平等的障礙。青年人參與其中，獲得了促進性別平等、結束早婚和女性割禮的組織和技術技能。

此外，鄉村儲蓄和貸款組織為女孩和年輕婦女提供了增強經濟能力的機會，促進了性別平等的積極社會規範。

有了保護、資源和建立經濟獨立的機會，白尼羅河的女童和年輕婦女可以過上沒有危險和暴力的生活。

改善家庭生活環境



為了支持白尼羅河的難民獲得更好的財政和食品安全，我們把重點放在經濟賦權和醫療保健的綜合方法上。

700多名農民通過農民田間學校培訓提高了他們的技能。人們學習了動物健康和養殖知識，225戶家庭獲得了山羊，幫助改善了社區的糧食安全。此外，500名女孩和年輕婦女了解了鄉村儲蓄和貸款。她們組成了20個小組，並將其積蓄投資於生產性企業。

改善獲得基本初級醫療保健的機會是關鍵。人們接受了健康檢查和醫療諮詢，以及營養資訊。



「我要感謝培幼會首次在我們的社區提供了成功和實用的項目，以支持和幫助婦女的生活。」

- 來自白尼羅河的Um Kathoum(38歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



63%

的人口不識字



57%

24-35個月的幼童接受了全面的疫苗接種



34%

的人能夠使用衛生廁所



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 在蘇丹，41%的貧困兒童體重過輕。我們將繼續支持醫療服務和關於營養不良和餵養的宣傳活動。

- 在白尼羅河，37%的女孩在18歲之前結婚，嚴重影響了她們的教育。我們將繼續倡導結束童婚和女性割禮（FGM）。

- 我們將努力改善學校環境、教師能力和家長協會的參與，以確保學校的優質水和衛生設施。

- 我們將支持創收活動，幫助年輕人獲得成功所需的技能和資源。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為白尼羅河的兒童締結更光輝美好的未來。



「感謝您捐助支持，您的支持對弱勢兒童，特別是女童的生活產生了積極影響。兒童正在享有更好的教育和獲得清潔水、健康和營養服務。」

Fathalrahman Hassan Hamdy
白尼羅河項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。